
Μαθηματικά Προσανατολισμού Γ΄ Λυκείου
Όριο και Συνέχεια Συναρτήσεων

1) Το σύνολο τιμών της : [ 1,0] [0,1]f    είναι το [0,1].

               Σωστό

               Λάθος

2) Η γραφική παράσταση της f  είναι συμμετρική με αυτή της f ως προς τον άξονα
y y .

               Σωστό

               Λάθος

3) Αν ( ) ( ) 0f x g x   για κάθε ,x  τότε ( ) 0 ή  ( ) 0f x g x   για κάθε .x

               Σωστό

               Λάθος

4) Το 1 είναι τιμή της συνάρτησης ( ) ,  .
1

x

x

ef x x
e
 




               Σωστό

               Λάθος

5) Αν η συνάρτηση f  είναι γνήσια φθίνουσα σε ένα διάστημα Ι, τότε και η
    συνάρτηση 3f  είναι γνήσια φθίνουσα στο Ι.

               Σωστό

               Λάθος

6) Αν
0

0lim ( ) 0 και ( ) 0 κοντά στο
x x

f x f x x


  , τότε για το
0

1lim
( )x x f x

 ισχύει

      Α. είναι ίσο με 0

      Β. είναι ίσο με 

      Γ. είναι ίσο με 

      Δ.  δεν υπάρχει

      Ε. είναι ίσο με κάποιο πραγματικό 0  .
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7)  Αν 2 25 ( ) 5x f x x     για κάθε  2,2x  , τότε το
0

lim ( )
x

f x


 είναι ίσο με:

        Α. 0

        Β. 5

        Γ. 10

       Δ. -5

       Ε. 7

8) Αν
2 4 3( )

3
x xf x

x
 




, τότε το
3

lim ( )
x

f x


 είναι ίσο με :

       Α. 1

       Β. -2

       Γ. 4

  Δ. 2

      Ε. -3

9) Αν η συνάρτηση f  είναι συνεχής στο   και 2 ( ) 1 2x f x x 
     για κάθε x , τότε :

      Α. (0) 0f 

      Β. (0) 1f 

      Γ. (0) 3f 

      Δ. (0) 2f 

      Ε. Το (0)f  δεν υπολογίζεται
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10) Έστω f συνεχής συνάρτηση στο   και 1 2   δύο διαδοχικές ρίζες της.
       Τότε :

         Α.  1 2( ) 0 για κάθε , .f x x   

         Β.  1 2( ) 0 για κάθε , .f x x   

         Γ. Η f  διατηρεί πρόσημο στο  1 2,  .

         Δ. υπάρχει ρίζα της f  στο  1 2,  .

         Ε. τίποτα από τα παραπάνω

11) Ισχύει lim x

x
e


  .

               Σωστό

               Λάθος

12) Ισχύει lim 0
x

x
x




 .

               Σωστό

               Λάθος

13) Ισχύει
0

lim ln 0
x

x


 .

               Σωστό

               Λάθος

14) Αν 5lim 3
2 3x

x
x








 , τότε

         Α. 3  .

         Β. 6  .

         Γ. 0  .

         Δ. 6   .ym
at

he
m

at
ics

.g
r



15)  Αν η f  είναι συνεχής στο 0x , τότε η f  είναι συνεχής στο 0x .

               Σωστό

               Λάθος

16) Αν η συνάρτηση f  είναι συνεχής στο πεδίο ορισμού της    ,0 0,A     ,
τότε η fC  είναι μια συνεχόμενη γραμμή.

               Σωστό

               Λάθος

17)  Αν η συνάρτηση f  είναι συνεχής στο 0x  , τότε ισχύει

 
0

0lim ( ) 12 ( ) 12
x x

f x f x


  

               Σωστό

               Λάθος

18) Η συνάρτηση  ( ) 1xf x e   είναι συνεχής στο  .

               Σωστό

               Λάθος

19) Κάθε συνάρτηση ορισμένη σε κλειστό διάστημα παίρνει μέγιστη κι ελάχιστη
τιμή.

               Σωστό

               Λάθος

20)  Για μια συνάρτηση f ισχύει 20

( ) 3lim 2
x

xf x x
x x








.

       Το
0

lim ( )
x

f x


 είναι ίσο με:

         Α. 2

         Β. -3

         Γ. 4

         Δ. 5ym
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21) Μια συνάρτηση f είναι συνεχής στο μηδέν και 20

( ) 3lim 2
x

xf x x
x x








.

       Το (0)f  είναι ίσο με:

         Α. -1

         Β. 5

         Γ. 4

         Δ. -7

22) Αν η f είναι συνεχής στο   και ( ) 0f x   για κάθε x , τότε ( ) 0f x   για
κάθε x .

               Σωστό

               Λάθος

23) Αν η f είναι συνεχής στο [ , ]   και ( ) 0f x   για κάθε [ , ]x   , τότε η ( )f x
διατηρεί πρόσημο στο  [α, β].

               Σωστό

               Λάθος

24) Αν η f είναι συνεχής στο [ , ]   και ( ) ( ) 0f f   , τότε η ( ) 0f x   είναι αδύνατη
στο  (α, β).

               Σωστό

               Λάθος

25) Αν η f  είναι συνεχής και γνησίως φθίνουσα στο  [α, β], τότε
   [ , ] ( ), ( )f f f    .

               Σωστό

               Λάθος

26) Αν η f είναι συνεχής και γνήσια μονότονη στο [α, β], τότε το σύνολο τιμών της
είναι το    ( ), ( ) ή  ( ), ( )f f f f   

               Σωστό

               Λάθοςym
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27) Ισχύει ότι 3 1 1lim
3 3 3

x

xx





.

               Σωστό

               Λάθος

28) Για την 1-1 :f A  , ισχύει για κάθε x  ότι  1 ( )f f x x  .

               Σωστό

               Λάθος

29) Για την 1-1 :f A  , ισχύει για κάθε x  ότι  1( )f f x x  .

               Σωστό

               Λάθος

30) Αν η συνάρτηση :f    είναι 1-1, τότε είναι γνήσια μονότονη στο  .

               Σωστό

               Λάθος

31) Αν 0 ( ) 1f x    κοντά στο μηδέν, τότε  2

0
lim ( ) 0
x

x f x


 .

               Σωστό

               Λάθος

32) Η εικόνα  f   ενός διαστήματος Δ μέσω μια συνεχούς και μη σταθερής
συνάρτησης  f  είναι διάστημα.

               Σωστό

               Λάθος

33) Αν
0

lim ( ) ή
x x

f x


   , τότε
0

lim ( )
x x

f x


  .

               Σωστό

               Λάθοςym
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34) Αν μια συνάρτηση είναι γνησίως μονότονη, τότε είναι συνάρτηση 1-1.

               Σωστό

               Λάθος

35) Αν οι ,f g  είναι δύο συναρτήσεις και ορίζονται οι ,f g g f  , τότε αυτές δεν
είναι υποχρεωτικά ίσες.

         Σωστό

               Λάθος

ym
at

he
m

at
ics

.g
r




